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2o Exercício Escolar - 14/05/2012
1) Mostre o resultado da execução do trecho de programa:

REAL x

INTEGER n

n = 7

x = 12.409

WRITE (*,1) “R:“, n/4, x, x, x/1000, x/1000

1 FORMAT(A4, I3, F7.4, F5.2, F5.2, E8.2)

RESULTADO:

R:__ ___1 _12.409_ 12.41 ​​​​_0.01 1.24e-02  
2) Dado o programa abaixo e considerando que será lido o número 425, quais os valores assumidos pelas variáveis N, I, X e Z durante o processamento e qual será o resultado impresso? Obs. MOD(a,b) determina o resto da divisão de a por b.

PROGRAM ACOMPANHE
    INTEGER n, i, x, z    
    WRITE (*, *) "Digite n: "
    READ  (*, *) n
    i = 0
    DO z = 1, 3
      x = MOD(n,10)
      i = i * 10 + x
      n = n /10
    END DO        
    WRITE (*, *) "Resultado = ", i

STOP
END PROGRAM ACOMPANHE
3) Faça um programa que lê um inteiro de 5 dígitos e verifica se um dígito d está presente no número recebido.

PROGRAM VERIFICA_DIGITO

INTEGER NUM, D1, D2, D3, D

WRITE (*,*) "Digite um numero inteiro de 3 digitos:"

READ (*,*) NUM

WRITE (*,*) "Digite um digito:"

READ (*,*) D

D1 = NUM/100

D2 = (NUM+D1)/10

D3 = NUM - D1*100 - D2*10

IF (D==D1 .OR. D== D2 .OR. D==D3) THEN


WRITE (*,*) " O digito ", D, "ocorre no numero ", num

ELSE 


WRITE (*,*) " O digito ", D, "não ocorre no numero ", num

END IF

STOP

END VERIFICA_DIGITO
4) Faça um programa que determina os vencedores de uma loteria com três números de 1 a 100. Primeiro ele lê os números vencedores. Em seguida lê as apostas e um número id identificando o jogador. Para cada aposta que acertou a trinca vencedora o programa mostra uma mensagem “O jogador id ganhou”. O programa termina quando em uma aposta o primeiro número for negativo.
PROGRAM LOTERIA

INTEGER N1, N2, N3, A1, A2, A3, ID

WRITE (*,*) “Digite os 3 numeros vencedores:”

READ (*,*) N1, N2, N3

WRITE (*,*) “Digite o identificador e os 3 numeros do primeiro apostador:”

READ (*,*) ID, A1, A2, A3

WHILE (A1>=0) DO


IF (A1==N1 .AND. A2==N2 .AND. A3==N3) THEN



WRITE(*,*) “O apostador ”, ID, “ acertou na loteria”

END IF


WRITE (*,*) “Digite o identificador e os 3 numeros do proximo apostador:”

READ (*,*) ID, A1, A2, A3
END WHILE

STOP

END LOTERIA
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Saída impressa:


Resultado = 524
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